

汽车保养维修陷阱多多 修车有风险，懂行能防骗

星报讯(颜梅生 记者 雷强) 由于对汽车知识不甚了解,不少车主往往被4S店“牵着鼻子走”。记者就此收集部分案例,提醒您当心被忽悠。

案例一:额外收费

2012年1月9日,因爱车首次保养期将满半年且行程已达7300公里,米芸驾车来到一家4S店进行保养维修。工作人员简单检查之后,开出了一堆保养项目,共计18900元。

“有必要吗?”米芸满脸疑问。“我们只能从您的安全角度来考虑……”工作人员就是不说清为什么要换及各项项目的用途、性能、规格等。米芸事后才知道,4S店不仅将有些保养项目“提前”了,还增加了一些可做可不做的项目。

点评:4S店侵犯了米芸的知情权。《消费者权益保护法》规定,消费者有权要求经营者提供商品的价格、用途、性能或服务的内容、规格、费用等有关情况。

案例二:以换代修

2012年1月2日,麻姗将车开到一家4S店进行维修保养时,工作人员见她并不在行,提出一时难以发现问题,建议麻姗将车留下次日再取。麻姗再来取车时,工作人员告诉她已更换活塞环活塞、气门套管、水泵等,且所换材料均为名牌。事后,行家告诉麻姗,因为卖材料的利润更高,4S店采取了以换代修,且一些材料也

没必要选择价高的名牌。

点评:4S店侵犯了麻姗的选择权。《消费者权益保护法》规定,消费者有权自主选择提供商品或者服务的经营者,自主选择商品品种或者服务方式。

案例三:小题大做

鉴于爱车发动机抖动、有点烧机油,茹萍于2012年1月15日来到一家4S店进行维修保养。工作人员一番检查后说,先换机油试

试。换完机油不见好转,又说需清洗油路,之后提议更换点火系统,最后才表示需清洗积碳。一整套下来,价格5860元!其实,该车故障不大,主要是发动机产生了积碳,但4S店却抓住茹萍不懂,借机小题大做,漫天要价。

点评:4S店侵犯了茹萍的公平交易权。《消费者权益保护法》规定,消费者在购买商品或者接受服务时,有权获得质量保障、价格合理、计量正确等公平交易条件。

江淮万象

200家皖企取经“走出去”

昨日,省商务厅与省工商联联合举办全省民营企业“走出去”政策贸易培训会议,200余家皖企

参会,通过经验分享,学习如何更好地“走出去”。

记者 王玮伟

“机器脚”也能感知地面

记者昨日从中科院合肥物质科学研究院获悉,该院研制的仿人机器人“智能脚”已通过科技部组织的专家验收。这标志着我国

在集成化足部感知系统取得了突破性进展,打破了相关技术长期依赖于国外进口的局面。

孙策 记者 李皖婷

阜阳空气优良率超九成

日前,阜阳市政府新闻办公室召开发布会,通报阜阳市创建省级环保模范城区进展情况。

2011年,该市空气质量为优良的天数达350天,空气优良率为96.16%。

记者 杨文艺

灵璧一炼油厂发生火灾

昨日清晨,宿州市灵璧县灵西镇一炼油厂发生火灾。经消防官兵奋力扑救,成功降伏火魔,保住了10吨的洗油罐以及厂区的作

业车辆和大片库房,火灾未造成人员伤亡。经查,火灾是由于业主操作不慎,明火引燃炼油罐残油所致。

王保胜 记者 志强

货车侧翻警民联手营救

近日,一辆满载玻璃瓶的货车行驶到103省道休宁县齐云大道高架桥下时发生侧翻,为了减少车主损失,休宁交警调集村民

参与施救达15个小时,帮忙把没有损坏的近三分之一玻璃瓶“救”了出来。

江伟民 记者 陈明

昨日上午,芜湖市鸠江区检察院在裕溪口街道裕溪河公园举行“让爱染红夕阳”——鸠江区检察院“空巢老人关爱基地”揭牌仪式暨关爱基金启动仪式。活动当日,鸠江区检察院十位检察官分别与十位受帮扶的老人结对,并为老人送上了移动EVD机和京剧、越剧、黄梅戏、相声小品等VCD光盘。



吴荧 郝微微 记者 王小雨 李青松 文/图

我省展开地毯式检查 安徽市场尚未发现“问题胶囊”

星报讯(孙斌园 记者 胡敬东) 4月15日央视《每周质量报告》曝光了药品生产企业使用铬超标胶囊生产药品的问题后,省食品药品监督管理局立即派出由局安监处和稽查处人员组成的检查组,赴我省3家生产空心胶囊的企业进行监督抽验,重点检查

胶囊生产原料来源。目前,未发现从“问题胶囊”生产企业购进生产原料。

该局要求各市县局立即对辖区内药品经营企业和医疗机构进行地毯式检查。通过“药品电子监控系统”查询,目前尚未发现13个“问题批次”的铬超标药品流入

安徽市场。

目前,全省食品药品监管系统正在进一步排查药品批发和零售企业以及媒体曝光的13个铬超标药品的数量及流向。对涉及的9家药品生产企业在我省基本药物中标的所有品种进行专项监督抽验。

安徽金满楼明珠国际大酒店星级服务再添殊荣

日前,象征酒店(饭店)管理、服务水平最高荣誉的“金钥匙”授徽仪式在安徽金满楼明珠国际大酒店隆重举行,这不仅是对金满楼明珠国际大酒店服务和管理水平的高度肯定,更是对酒店今后成长发展的鼓励和鞭策。

金满楼明珠国际大酒店是安

徽省首家五星级酒店,见证了安徽经济的发展与崛起。酒店拥有320间豪华客房,贴身管家24小时随时恭候。巴西烧烤自助餐厅由巴西大厨即席烹制正宗巴西烤肉。从1000平米无柱大宴会厅到不同规格的VIP接待厅,明珠国际大酒店风格迥异的场地能满

足宴会、会议不同需求。会员式健康桑拿俱乐部、健身会所和花园式全景恒温泳池是舒展身心的理想场所。此外,明珠国际大酒店还拥有在同类五星级酒店中鲜有的后花园,可举办户外草坪婚礼。

国际金钥匙组织1929年起源于法国巴黎,旨在为入住酒店的客

人提供更为专业而高效的服务,1995年被正式引入中国。金钥匙不仅是一个识别标志,更是一个信誉的保证和优质服务的标志。两把金光闪闪的交叉金钥匙,一把用于开启企业综合服务的大门,另一把用于开启城市综合服务的大门。

酒店金钥匙服务对高星级酒

店而言,是管理水平和服务水平的肯定和标志。它是在酒店具有高水平的设施、设备以及完善的操作流程基础上,更高层次对酒店经营管理艺术的体现。金钥匙组织将与金满楼明珠国际大酒店继续秉承“友谊”、“合作”的理念,共同为客人提供最优质和完美的服务。



肖坑新茶上市

好茶 好礼 好面子

购正宗肖坑茶叶请认准“肖坑商标及专用电码防伪”,肖坑茶叶厂家再次声明;我公司在合肥唯一指定直销处是:合肥市巢湖路89号(茶叶市场向南20米),除此之外未授权任何商家或个人经营肖坑茶叶,请谨慎选购。凡在我公司指定直销处购买的肖坑茶叶,确保正宗,如有任何质量问题,两个月内包退包换。

合肥直销处 电话: 0551—2874864

合肥唯一直销处 地址: 合肥市巢湖路89号(茶叶市场向南20米)



肖坑茶叶
肖坑茶叶电码防伪

肖坑茶业 CHINA SHOANG TEA
免费查询: 8008699855 (免费)
电话查询: 95105802 (市话费)
网络查询: www.shoangtea.com
短信查询: 33159 (移动) 93319 (联通)
芜湖市九华山首城有机茶有限公司

刮开查询